### 新华社杭州11月19日电

首届世界互联网大会19日在 浙江乌镇开幕。国家主席习 近平向大会致贺词祝贺会议 召开,对出席会议的各国政 府官员、国际机构负责人以 及专家学者、企业家等嘉宾

习近平在贺词中指出, 当今时代,以信息技术为核 心的新一轮科技革命正在孕 育兴起,互联网日益成为创 新驱动发展的先导力量,深 刻改变着人们的生产生活, 有力推动着社会发展。互联 网真正让世界变成了地球 村,让国际社会越来越成为 你中有我、我中有你的命运 共同体。同时,互联网发展对 国家主权、安全、发展利益提 出了新的挑战, 迫切需要国 际社会认真应对、谋求共治、 实现共赢。

习近平强调,中国正在 积极推进网络建设, 让互联 网发展成果惠及13亿中国人 民。中国愿意同世界各国携 手努力,本着相互尊重、相互 信任的原则,深化国际合作, 尊重网络主权,维护网络安 全,共同构建和平、安全、开 放、合作的网络空间,建立多 边、民主、透明的国际互联网 治理体系。

习近平表示,本届世界 互联网大会以"互联互通共 享共治"为主题,回应了国际 社会对网络空间面临重大问 题的共同关注。希望与会嘉 宾集思广益、凝聚共识、贡献 创见,推动互联网更好造福 人类。

幕式上宣读了习近平的贺词 并致辞,他指出,中国政府将 遵循积极利用、科学发展、依 法管理、确保安全的方针,更 好发挥互联网在经济提质增 效升级、实施创新驱动发展、 丰富人们文化生活、保障改 善民生等方面的重要作用。 他倡议,国际社会应携起手

来,不断深化交流合作,推动互联网设施互联互通,促进互联网经 济繁荣发展,加强互联网技术合作共享,实现互联网安全保障有 力,促进各国人民共享互联网发展成果,增进人类福祉。

首届世界互联网大会由国家互联网信息办公室和浙江省人民 政府共同主办,在三天的会期内,将围绕国际互联网治理、互联网 新媒体、跨境电子商务、网络安全、打击网络恐怖主义等议题,举行 10多场分论坛、高端对话活动。近100个国家和地区的1000多名嘉 宾、近500名中外记者参会。

羊山国际级高铁都市圈

+ +

# 李克强主持召开国务院常务会议

决定进一步采取有力措施缓解企业融资成本高问题,部署促进贫困地区儿童发展、让困难家庭 孩子拥有美好未来,讨论通过《中华人民共和国促进科技成果转化法修正案(草案)》

克强11月19日主持召开国务院常务会议,决 定进一步采取有力措施缓解企业融资成本高 问题,部署促进贫困地区儿童发展、让困难家 庭孩子拥有美好未来,讨论通过《中华人民共 和国促进科技成果转化法修正案(草案)》。

会议指出,今年7月国务院推出一系列措 施以来,有关方面做了大量工作,"融资难、融 资贵"在一些地区和领域呈现缓解趋势,但仍 然是突出问题。必须坚持改革创新,完善差异 化信贷政策,健全多层次资本市场体系,进一 步有针对性地缓解融资成本高问题,以促进创 新创业、带动群众收入提高。一是增加存贷比 指标弹性,改进合意贷款管理,完善小微企业 不良贷款核销税前列支等政策,增强金融机构 扩大小微、"三农"等贷款的能力。二是加快发 展民营银行等中小金融机构,支持银行通过社

新华社北京11月19日电 国务院总理李 区、小微支行和手机银行等提供多层次金融服 务,鼓励互联网金融等更好向小微、"三农"提 供规范服务。三是支持担保和再担保机构发 展,推广小额贷款保证保险试点,发挥保单对 贷款的增信作用。四是改进商业银行绩效考核 机制,防止信贷投放"喜大厌小"和不合理的高 利率、高费用。五是运用信贷资产证券化等方 式盘活资金存量,简化小微、"三农"金融债等 发行程序。六是抓紧出台股票发行注册制改革 方案,取消股票发行的持续盈利条件,降低小 微和创新型企业上市门槛。建立资本市场小额 再融资快速机制,开展股权众筹融资试点。七 是支持跨境融资,让更多企业与全球低成本资 金"牵手"。创新外汇储备运用,支持实体经济 发展和中国装备"走出去"。八是完善信用体 系,提高小微企业信用透明度,使信用好、有前 景的企业"钱途"广阔。九是加快利率市场化改

革,建立市场利率定价自律机制,引导金融机 构合理调整"虚高"的贷款利率。十是健全监督 问责机制,遏制不规范收费、非法集资等推升 融资成本。用良好的融资环境,增强企业参与 市场竞争的底气和能力。

会议强调,儿童是国家和民族的希望。关 爱贫困地区困难家庭儿童健康成长, 关系千 万家庭幸福和社会公平正义。要坚持政府直 接提供和购买服务相结合,发挥市场力量,动 员社会参与,以健康和教育为重点,对集中连 片特困地区的农村困难家庭儿童给予从出生 开始到义务教育结束的关怀和保障。会议通 过《国家贫困地区儿童发展规划》,并明确近 期重点:一是在片区内扩大新生儿先天性疾 病免费筛查范围。通过提高新农合报销比例 和医疗救助补助标准,加大对农村孕产妇孕 前孕期检查、住院分娩的补助力度。二是扩大

贫困地区困难家庭婴幼儿营养改善试点。提 高0-15岁农村贫困儿童先天性心脏病、白血 病等重大疾病医疗费保障水平。三是支持在 人口和孤儿数量较多的县(市)建设儿童福利 机构。扩大农村偏远地区学前教育巡回支教 试点,在人口分散的山区、牧区设立支教点 四是逐步提高特殊教育生均公用经费, 落实 乡村教师生活补助。使困难家庭孩子拥有健

康快乐的人生起点。 为调动科研人员积极性,推动创新成果 转化为现实生产力,促进万众创新,会议通过 《中华人民共和国促进科技成果转化法修正案 (草案)》,决定提请全国人大常委会审议。草案 完善了科技成果信息发布、处置收益分配等制 度,突出了企业在科研方向选择、项目实施等 方面的主体作用,强化了知识产权保护。

会议还研究了其他事项。



11月19日,参观者 在展览现场参观。

由中国科协、教育 部、文化部等主办的"科 技梦·中国梦----中国 现代科学家主题展"于 11月18日至12月2日在 郑州科技馆进行巡展。 展览通过近千幅历史图 片、百余件重要实物以 及许多老科学家搜集整 理的珍贵学术资料,展 示近700位中国现当代 科学家为国家民族复兴 所付出的艰苦努力与做 出的突出贡献。

新华社记者 李博 摄

### □新华时评

### 让互联网经济更好融人新常态

□新华社记者 黄深钢

作为当代人类最具影响力 的发明之一,互联网正以日新月 异的速度融入生活,改变着中国

19日,以"互通互联,共享共 治"为主题的首届世界互联网大 发展的先导力量。 会在浙江乌镇召开。这既是一次 全球互联网行业人士智慧的融 入新常态,需要不遗余力地狠抓 汇,也是人类生存新常态和千年 江南古镇的一次美妙交融。

行远程交流,到以电子商务为代表 世界级规则标准制定权、行业话 的构建更具效率的大生产、大流通 语权的国际化企业,创新发展互 平台,再到当下互联网进入运用大 联网商业新模式,推动互联网与 数据、云计算等技术的3.0版"新常 传统经济更加深入地融合 态"。互联网一直与人们的生产生 活密切相关。特别是当下风头正劲 的互联网经济,更被不少国家视为 未来发展的新增长极。

仅包括互联网软件、硬件产业的 创新之源不断涌流,促进网络经 发展将带来新的投资、就业和产 出,也包括运用各种互联网技术 型升级不断提供新动力 重组生产、流通所产生的附加值,

还包括通过互联网传播引导信息 消费、商品消费等其他消费。

互联网经济重在创新。这和 中国经济当前的新常态不谋而 合。中国经济的增长动力已从要 素驱动、投资驱动转向创新驱 动,互联网正日益成为创新驱动

要让互联网经济更好地融 创新。不仅要在互联网应用技术 等核心领域,加快追赶互联网发 从利用互联网收发邮件、进 达国家,也要加快培育更多具有

在力争"顶端优势"的同时 也要坚守"底线思维"。坚持依法 治网,不断完善互联网新经济领 域内的法律法规,加强互联网生 互联网经济内涵丰富。它不 态的有效治理,才能保障互联网 济健康生长,为推进实体经济转

(新华社杭州11月19日电)

## 公安部:将全面清理现行户籍政策及配套政策

邹 伟 徐 硙)公安部副部长黄明 在近日召开的公安部户籍制度改革 专题座谈会上表示, 各级公安机关 要准确把握中央政策要求,积极会

据新华社北京11月18日电(记者 及相关领域配套政策,深入开展调 查研究和论证评估,为研究制定相 关改革措施打好基础。

按照公安部要求,各地公安机 关将推进户籍管理规范化建设,健 同有关部门全面清理现行户籍政策 全完善人口登记制度、常态化检查 门、跨地区信息整合和共享。

督导制度和户籍管理责任制度,切 实提高户籍管理服务的质量和效 率,加快实现全国户口和公民身份 号码的准确性、唯一性。

同时,各地公安机关将推进户 籍管理信息化建设,加快人口信息 管理系统升级改造,抓紧建设完善国 家人口基础信息库,深人推进居民身 份证换发和指纹信息登记工作,确保 基础信息全面、准确,逐步实现跨部

# (信) 房预售证第 2014049号

4 4

首个德式风情园林

▼市区接待点:北京路凤凰新世界一楼(西亚和美对面)▼开发商:信阳兴合房地产开发有限公司

• •

0376 6613 666

• •

精英教育在家门口

▼项目地址: 信阳羊山新区新七大道(锦江国际酒店斜对面)

• •